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 lsmet'in 6 kursun kalemi, 8'de 471, Ceyda 12, Emre 5 yasin-
boya kalemi vardr. lsmet'in dadir. |kisinin yaslari toplami
toplam kag kalemi vardir? kactir?

Problemi Anlama : lsmet'in kur-
sun ve boya kalemlerinin toplam
sayisi soruluyor.

Plan yapma : Kursun ve boya | e —
kalemlerinin saysini toplamaliyiz. 1°2. Ali 7 yasinda, Dilek ise
Aliden 4 yas blyuktr. lki-

sinin yaslart toplami kactir?

Plan uygulama :

111]] et
kursun kalemleri
1111111 o
boya kalemlert
T e
tum kalemleri A3 Minenin 8  kalemi  var—

6 + 8 = 14 toplam kalem di. 5 kalem de annesi ald.
Mine'nin kac kalemi oldu?

Kontrol etme : Toplam kalem
sayisindan, kursun kalem saysini
ckardigimizda boya kalemlerinin
sayisina ulasmaliyiz

14 - 6 = 8 boya kalem

Aytuna SERT
1/G Sinift Calismalart
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| 4. Sinifi stslemek icin Emre 8,457, Eylem 5 ceviz yedi Burcu,
Ceyda ise 7 balon aldi. Kac Eylem'den 7 ceviz fazla yedi
balonumuz oldu? Buna gére, Burcu kac ceviz

yedi?

' 5. 5 sokiz lle 4 sakizin toplam-478. Benim 4, Erhanin 6, Fat-
nin 6 fazlas kac sakiz eder? mann 3 cikolatass vardr.
T T T T 1111 Hepimizin toplam kag cikola-

tasi vardir?

| 6. Otobuste 14 yoleu vard.

5 yoleu daha bindi. Otobiis-479. 7 elmanin 2 fazlasi kac elma
te ka¢ yolcu oldu? eder?
Aytuna SERT

1/G Sinifi Caligsmalari
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